

**Акціонерне товариство  
«ХАРКІВОБЛЕНЕРГО»**

вул. Георгія Тарасенка, буд. 149,  
м. Харків, Україна, 61037  
тел. (057) 740-15-89  
www.oblenergo.kharkov.ua  
код ЄДРПОУ: 00131954



№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму  
«Електроенергетика»

підготовки здобувачів вищої освіти першого освітнього рівня «бакалавр»  
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та  
електромеханіка»

Національного технічного університету «Харківський політехнічний  
інститут»

Освітньо-професійна програма (далі ОПП) на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» підготовлена з виконанням вимог Закону України "Про вищу освіту" та стандарту підготовки бакалаврів за 141 спеціальністю.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС, включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики, випускню державну атестацію і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо- професійної програми.

Данна освітня програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів та їх логічну послідовність, містить структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам програми та матрицю

забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Електроенергетика».

Структура програми включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, практичної підготовки (виробнича та переддипломна практики), випускну атестацію, включаючи підготовку та захист випускної роботи, останні дві були виділені в окремі складові за рекомендаціями стейкхолдерів.

Програма містить загальну базову та варіативну частини, де особливе значення мають профільовані пакети дисциплін, які дозволяють сформувати різні індивідуальні траєкторії навчання студентів. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам Закону про вищу освіту і стандарту.

Якість змістовної складової освітніх компонентів не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до переліку, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем і задач, таких як багатопрофільна підготовка фахівця з основних процесів в електроенергетиці, проектування схем і вибір основного обладнання, формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей у сферах професійної діяльності майбутнього фахівця, що безперечно сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування в галузі.

В цілому освітньо-професійна програма «Електроенергетика» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця відповідного рівня за даною спеціальністю з урахуванням вимог і потреб роботодавців.

З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму «Електроенергетика» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» в галузі знань 14 «Електрична інженерія» в НТУ «ХПІ».

10.02.2023

Рецензент, В.о. генерального  
директора АТ «Харківобленерго»,  
к.т.н., доцент



Олексій ГАНУС